

2012年1月11日 星期三 农历辛卯年十二月十八

郑州日报社出版 国内统一刊号: CN41-0048 邮发代号:35-3 第12049号 今日12版

今天白天到夜里多云 有雾 风力 偏北风3级 温度 最高5℃ 最低-4℃ 降水概率 20%

打造高品质都市党报

## 省领导与代表委员共同 审议讨论有关报告及草案

1月10日,出席省十一届人大五次 会议的代表开始审议省人大常委 会工作报告、《河南省建设中原经 济区纲要(草案)》;出席省政协十 届五次会议的委员开始讨论《河南 省建设中原经济区纲要(草案)》。 省领导卢展工、郭庚茂、叶冬松、李 克、连维良、毛万春、周和平、史济 春、吴天君、毛超峰、赵素萍、刘孟 生、储亚平、蒋笃运、徐济超、王训 智、梁静以及省高级人民法院院长 张立勇、省人民检察院检察长蔡宁 分别参加审议讨论,认真听取大家 的意见建议。

李清林、李柏拴、颜纪雄、沈 涛、曹建新、李长铎、李志斌、张以 祥、吴全智、李道民、李中央等也参 加了审议讨论。

1月10日上午,省委副书记、省长郭庚茂来到郑州代表团,与出席省 十一届人大五次会议的代表们一起审议有关报告及草案。



## 河南陆军预备役高炮师 党委全体(扩大)会议召开

本报讯(记者 王娟 刘伟平)昨日, 河南陆军预备役高射炮兵师党委全体 (扩大)会议召开。师党委书记、政委赵 毅,师党委副书记、师长陈志伟,师预任 副政委、省人力资源和社会保障厅副厅 长刘延光,师预任副师长、市委常委、常 务副市长胡荃,师预任副师长、郑州新郑 综合保税区(航空港区)管委会主任张延 明,师预任副政委兼五团第一政委、三 门峡市委副书记王建勋等出席会议。

会议传达学习了济南军区和河南 省军区党委(扩大)会议精神,总结2011 年工作,对2012年工作进行安排部署, 赵毅代表师党委作了工作报告,会议对 50名优秀预备役军官进行了表彰。

胡荃代表郑州市委向河南陆军预 备役高炮师全体官兵致以新年的问候, 并传达了省委常委、市委书记、河南陆 军预备役高射炮兵师第一政委连维良 的书面讲话。

连维良对预备役高炮师在自身建 设和发展中取得的成绩给予充分肯 定。连维良指出,预备役部队作为一支 重要国防力量,肩负着维护国家安全和 稳定的重要责任,地位和作用日益凸 显,要在认清形势中增强使命感和责任 感,在使命任务牵引中提高部队应急应 战能力。一要在聚焦中心、提升信息化 建设水平上有新作为。各相关单位、有 关科研院所要发挥自身优势,确保师信 息化建设走在全区预备役部队前列。 二要在提升标准、加强部队正规化建设 上有新成效,坚持军地齐抓共管,不断 提升部队正规化建设水平。三要在服

务大局、助推中原经济区建设上有新举 措。要勇于担当责任使命,充分发挥自 身优势,在维护社会稳定、促进经济繁 荣中发挥积极作用。

连维良强调,预备役高炮师要紧紧 抓住中原经济区建设的大好机遇,持续 推进军民融合向更高层次、更广范围、 更深层次发展。要以科学理念引领融 合,把融合发展纳入社会发展总体规划 和年度规划,纳入经济发展规划,把军 事人才培养融入地方人力资源建设之 中,实现部队建设与经济建设协调发 展。要找准把地方人才、信息、科技等 资源转化为部队战斗力的合适途径,破 解制约战斗力生成的现实问题,实现部 队建设科学发展。要以优良作风保证 融合,不断开创军民融合发展新局面。

连维良指出,预备役军官是高炮师 建设的中坚力量,要强化责任意识、服 务意识,为部队建设创造良好环境。一 是要把党管武装的制度规定落实好。 坚决贯彻党中央、国务院、中央军委的 指示精神,认真履行好管思想、把方向, 管组织、强队伍,管训练、谋打赢,管建 设、解难题的重要责任。二是要把办实 事、解难题的作用发挥好,每年为部队 解决几项现实困难,办几件具体实事。 三是要把预任军官的岗位职责履行 好。地方组织人事部门要与部队政治 部门联合,加强对预备役军官的考评, 把预备役军官履行部队岗位职责情况 作为评比奖励、提升使用的重要依据, 调动广大预备役军官履行岗位职责、参 与部队建设的积极性。

### **术旅之子** 今日隆重推出 多维世界构筑"教育帝国" 王广亚 九十载春风飞度,三千里 关山驰骋。1949年7月,王广 亚在台北首创私立育达高级 商业家事职业学校。由是60 多年来,王广亚博士书写出传 奇人生。他以其特有的多维 世界构筑了横跨海峡两岸乃 至东南亚的"教育帝国"。 中原之子系列人物今日 推出《多维世界构筑"教育帝 国"》 详见6版

回顾2011年郑州经济社会发展成就 记录郑州都市区建设坚实步伐 ₩ 2011"大型报道今日推出

为创文英雄喝彩

见3版

# 中纪委第七次全体会议公报

(2012年1月10日中国共产党第十七届中央纪律检查委员会第七次全体会议通过)

中国共产党第十七届中央纪律检查 委员会第七次全体会议,于2012年1月8 日至10日在北京举行。出席会议的中央 纪委委员117人,列席336人。

中央纪委常委会主持了会议。会议 全面贯彻党的十七大和十七届三中、四 中、五中、六中全会精神,高举中国特色 社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和"三 个代表"重要思想为指导,深入贯彻落实 科学发展观,回顾总结了2011年党风廉 政建设和反腐败工作,科学分析了当前的 反腐倡廉形势,研究部署了2012年任 务。全会审议通过了贺国强同志代表中 央纪委常委会所作的《统一思想认识,加 大工作力度,坚定不移将党风廉政建设 和反腐败斗争引向深入》的工作报告。 中共中央总书记、国家主席、中央军 委主席胡锦涛出席全会第二次大会并发 表了重要讲话。吴邦国、温家宝、贾庆 林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周 永康等党和国家领导人出席了会议。有

关方面的负责同志参加了会议。 全会认真学习了胡锦涛同志的重要 讲话,一致认为,讲话从党和国家事业发 展全局和战略的高度,全面总结了党风 廉政建设和反腐败斗争取得的新成效和 新经验,科学分析了当前的反腐倡廉形 势,明确提出了今年党风廉政建设和反 腐败工作的总体要求和主要任务,深刻 阐述了保持党的纯洁性的极端重要性、

紧迫性以及总体要求、工作重点。强调 全党要不断增强党的意识、政治意识、危 机意识、责任意识,坚持党要管党、从严 治党,坚持强化思想理论武装和严格队 伍管理相结合、发扬党的优良作风和加 强党性修养与党性锻炼相结合、坚决惩 治腐败和有效预防腐败相结合、发挥监 督作用和严肃党的纪律相结合,不断增 强自我净化、自我完善、自我革新、自我 提高能力,始终坚持党的性质和宗旨,永 葆共产党人政治本色。要求大力保持党 员、干部思想纯洁,大力保持党员、干部 队伍纯洁,大力保持党员、干部作风纯 洁,大力保持党员、干部清正廉洁,大力 加强监督和严明纪律,(下转第四版)

## 省十一届人大五次会议 举行第二次记者招待会

晋晋)昨日上午,省十一届人 大五次会议举行第二次记者 招待会,副省长、省公安厅厅 长秦玉海,副省长徐济超、赵 建才,省高级人民法院、省人 民检察院、省教育厅、省科技 厅、省人力资源和社会保障 厅、省住房和城乡建设厅、省 文化厅、省卫生厅负责人,就 解决大班额、加快推进新型 城镇化、城乡居民养老保险 全覆盖等热点、难点问题回 答了记者的提问。

#### 群众对公安工作 综合满意度 92.88%

记者:2011年我省公安机 关在政风行风建设方面采取 了哪些措施? 效果如何?

秦玉海:在省政府组织 的政风行风评议中,公安系 统的位次逐年攀升,2011年 在参评单位中名列第4位,群 众对公安工作的综合满意度 达92.88%。行风评议结果反 映了人民群众对全省公安工

全省公安机关始终将人 民群众满意作为衡量工作的 根本标准,引领政风行风建 设,近年来公安工作呈现出 "三个持续提升"的良好态 势。一是不断加大打防刑事 犯罪力度,维护社会治安大 局稳定的能力持续提升。二 是大力加强社会管理创新, 服务经济社会和人民群众的 水平持续提升。三是深入推 进警务机制改革创新,警务 效能持续提升。现在80%的 警情、案情,民警3分钟可到 达现场,老百姓确确实实感 到更安全、更方便了。

#### 打造100所 品牌职业院校

记者:今年是职教攻坚 的第5个年头,我省将如何推 进职教攻坚?(下转第二版)

## 春暖千家启动 帮扶困难职工

本报讯(记者 李娜 杨学 栋)拿出200万元,帮扶企业 困难职工,让他们温暖过 冬。昨日,郑州慈善总会、中 原区委、中原区政府共同开展 了"2012年帮扶企业困难职工 '春暖千家'活动",为3000多 户困难群众送了饱含温暖的 "大红包"。市领导王璋、贾 记鑫、王薇等出席仪式。

此次救助的对象为中原 区内企业的困难职工家庭,救 助范围主要包括家庭成员中 有重大疾病患者,如癌症、尿 毒症、再生障碍性贫血、儿童 白血病,且住院费用自费部分 超过1万元,家庭年收入不足 支付医疗费用的困难职工;家 庭主要生活来源由残疾人或 70岁以上老年人承担:家庭成 员中有2人以上(含2人)在高 中(职高)、大学就读,家庭年 收入不足支付学费及在校期 间基本生活费;父母一方死

亡,另一方失踪的在校就读孤 儿;因职工死亡或其他原因造 成的孤寡老人家庭等。其中, 帮助患有大病的困难职工200 人,每人3000元,共计60万 元;帮助生活困难职工2800 户,每户救助500元,共计140

市委副书记、市纪委书 记王璋在仪式上要求,各级 党委、政府要把加强帮扶工 作作为党的群众工作的重 要内容,纳入本地经济社会 发展规划,纳入民生工程和 社会管理考核目标,纳入财 政预算,进一步加大帮扶救 助力度。同时,他希望困难 职工要充分理解党和政府 全面建设小康社会的政策 措施,正确面对暂时困难 树立战胜困难、走出困境的 信心和勇气,转变就业观 念,从根本上解决自己的生 活困难。

入川又多了一条空中通道 每周3班 当地各机票代理点均有销售 无机场建设费

# "龙头大院"创新扬帆正腾飞

·写在郑州大学附属郑州中心医院揭牌之际

人民日报记者 戴 鹏 新华社记者 闻有成

沐浴中原经济区新的历史性大发展的 曙色,一座占地约300亩的大型现代化医 院,郑州大学附属郑州中心医院新院将矗立 在郑州高新区广阔的土地上,成为造福高新 区民生的一大亮点工程

谈起郑州大学附属郑州中心医院发展 的宏伟目标,院长郝义彬兴奋地说,世界在 变,中国在变,河南在变,郑州也在变,郑州大 学附属郑州中心医院唯有不断创新才能适应 万变,在时空的坐标上,走出一条跨越转型 "阵痛"之路,才能跟上铿锵前行的时代步伐。

看似平静,然而,一场全面创新医院发 展机制、加速创新驱动、影响更深远的变革 在郑州"龙头大院"正梯次展开。

#### 博士创业平庸,一样要淘汰"出局"

'我们决不沿袭前人,照猫画虎、依葫芦 画瓢,缺乏原创成果;我们决不画地为牢,在 '一亩三分地'里小打小闹,缺乏大处着眼的 意识和能力;决不做远离现实,习惯于'炒冷 饭','捡到篮子里都是菜',干创新'水分' 大、'干货'却不多的事;对博士创业平庸者, 同样会把他淘汰'出局';不成体系,东一榔 头、西一棒子,缺乏完整性,急功近利、心浮气 躁的虚火,我们医院坚决不烧。我们要为郑州 人民的健康贡献精品力作。"郝义彬对记者说。

据医院人事科长李梅介绍,医院全面推 行风险抵押金制度,实施"绿箱政策引入人 才,创业平庸淘汰出局"举措,本着对高端人

才"务实不图名,创造平台重使用"的理念, 有计划、有步骤引进"高、精、尖"实用型专 业技术人才。同时清理走引来就要职务、专 业临床技术不扎实、业绩平庸的4名博士 生。在医院推进的"二次创业"中引起了良

目前,医院形成了一支拥有高级职称 180多人,博士、硕士研究生近260名,结构 合理、梯队健全、素质较高的专业技术队伍。 活力迸发的人才方阵,为医院科学可持续发 展提供了强有力的人才支撑和保障。

人才兴,全盘活。医院现设有临床和医 技科室63个,拥有肝胆外科、神经外科、乳 腺外科、心血管内科、神经内科、内分泌科、 妇产科、皮肤科、重症医学科、麻醉科、检验 科等一批优势重点专业。2011年医院重新取 得了肝脏和肾脏移植资质。

医院检验中心是卫生部、河南省检验 质量先进单位,能提供400多项检验项目。 这里人才济济,中心主任谢林森给记者介 绍说,中心配置有美国雅培全自动免疫生 化仪等现代化的检测设备。科室下设临床 生化、临床免疫等9个专业学组分工精细。 在卫生部质量评价活动中,检验中心连年 取得优秀成绩,50多个项目达到国家先进 水平

借脑借助科技,进发自我创新功力 据医院副书记、副院长李占营介绍,医 院近两年高扬科学创新的风帆,向国内一流 人才借脑,加入高校行列后,汲取引来科研 优势信息,善借"外力",形成了我们自己的人 才密集、技术过硬、创新能力强的优势,推进 医院由数量规模型向质量效益型转变、由治 疗经验型向转化医学型转变,通过临床医疗 和基础研究的有机融合,在预防、治疗威胁人 民健康的肿瘤、免疫等重大疾病的新业务、新 技术等方面取得可喜进展。

专业体系日臻完善。医院以坚持学科创 新和特色专业建设为重点,全力构建龙头学 科、重点学科、特色专业的三级学科体系,形 成了以重症医学科、神经内科、心血管内科、 内分泌科、皮肤科、乳腺外科、肝胆胰外科、神 经外科、麻醉科、临床检验中心等一批市属临 床医学重点专科和特色专科。

泌尿外科、心胸外科、肛肠外科、妇产 科、儿科、消化内科、呼吸内科、眼科、皮肤 科、耳鼻咽喉—头颈外科、口腔科、微创脊柱 外科、肿瘤科、血液科、医疗整形美容等专科

在省内都具有较高知名度。 神经内科开展急性脑梗塞超早期溶栓 治疗及急性脑出血的微创治疗;乳腺外科在 乳腺癌早期诊断方面有较深造诣,对乳腺癌 的规范化治疗达国际先进水平;内分泌糖尿 病健康教育及内分泌实验室处于市级领先 地位;肝胆胰外科治疗手段先进,腔镜及胆 道镜微创技术实力雄厚;神经外科对各种脑

部肿瘤的手术治疗及癫痫的外科治疗达国 内先进水平;消化内科开展的无痛胃镜检查 居全省第一;皮肤科是郑州市最具规模的临 床特色专科;眼科准分子激光治疗近视、超 声乳化治疗白内障居国内领先水平。

心血管内科在郑州市率先开展急性心 肌梗死救治绿色通道,能够开展各种心脏介 入手术,是市属医院首家心血管疾病介入治 疗技术准入资格医院。

医院斥资近百万,引进河南省首套丹麦 水中分娩缸和消毒水系统,打造了河南省首 例水中分娩产房,使产妇自然分娩更加轻 松、愉快。医院添置三台德国臭氧治疗仪 器,并在省内率先开展臭氧自血疗法,对治 疗腰椎间盘突出症、心脑血管疾病有显著疗 效,使患者就诊更轻松、更安全。

一大批研究成果,在这里诞生,在这里 突破。郑州大学附属郑州中心医院成为郑州 市科技创新的一支重要生力军

#### 成果军民共享,彰显"倍增"效应

伴随着2011年冬季第一场瑞雪,郑州中 心医院信息工程大学分院暨高新区医院隆 重开诊,标志着郑州国家高新技术产业开发 区诞生了首家综合性医院,将方便周围20 多万高新区军民在家门口看病。

解放军信息工程大学是全军重点大学, 目前在高新区校区拥有学员1万多名、教职 员工和军人家属6万余名,他们承担医疗保 障任务的人员、技术等不能满足目前的需 要。作为郑州市唯一的国家现代化大型三级 甲等综合医院,中心医院大胆探索公立医院 改革的新模式、新思路,共同建设具有军民 融合特色的综合性医院,为院校官兵和辖区 居民提供优质一流的医疗卫生服务。

"省委常委、郑州市委书记连维良提出 实施优质医疗资源倍增工程的构想。建立信 息工程大学分院暨高新区医院,是充分响应 市委领导号召,延伸优质医疗服务范围的新 举措,是军民融合的成果。"院长郝义彬表 示,医院开诊后将承担起整个高新区诊疗、 急救、预防保健和康复等重要的健康任务, 在方便百姓就医的同时,努力把医院打造成 军民融合的新亮点、新典范,为部队建设和 高新区经济社会发展做出应有的贡献!

郑州市副市长刘东说,中心医院优质医 疗资源的延伸分流,满足了郑州高新区军民 的看病就医需要,真正把实惠和方便送到了 基层老百姓的家门口。

郑州市卫生局党委书记、局长顾建钦 说,中心医院要充分发挥技术和区位优势,要 积极主动地与解放军信息工程大学保持合 作,共同将中心医院高新区医院打造成一个

九万里风鹏正举,我们坚信郑州大学附 更美好的明天。

■总值班 刘春兰 ■本版责编 朱 文 编辑 王金霞

■版式统筹 周鸿斌 ■美编 毛 洁 柴莹莹

■校对 禹 华

■新闻热线:67655555

优质医院、平民医院、品牌医院、口碑医院。 属郑州中心医院必将在新的起点上勾画出